

Διάταξη Θεματικής Ενότητας

ΕΓΛ521/ Μεθοδολογία Έρευνας της Γλώσσας και του Κειμένου

<i>Σχολή</i>	ΣΑΚΕ	Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών	
<i>Πρόγραμμα Σπουδών</i>	ΕΓΛII	Ελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία II	
<i>Θεματική Ενότητα</i>	ΕΓΛ521	Μεθοδολογία Έρευνας της Γλώσσας και του Κειμένου	
<i>Επίπεδο</i>	Προπτυχιακό		Μεταπτυχιακό
		Μάστερ	Διδακτορικό
		√	
<i>Γλώσσα Διδασκαλίας</i>	Ελληνική		
<i>Τύπος Διδασκαλίας</i>	Εξ αποστάσεως		
<i>Τύπος Θεματικής Ενότητας</i>	Υποχρεωτική		Επιλογής
	√		
<i>Αριθμός Ομαδικών Συμβουλευτικών Συναντήσεων</i>	Σύνολο	Φυσική Παρουσία	Τηλεσυναντήσεις
	5	-	5
<i>Αριθμός Εργασιών</i>	2		
<i>Υπολογισμός Τελικής Βαθμολογίας</i>	Δραστηριότητες	Εργασίες	Τελικές Εξετάσεις
	10%	30%	60%
<i>Αριθμός Ευρωπαϊκών Πιστωτικών Μονάδων (ECTS)</i>	15		

Περιγραφή Θεματικής Ενότητας

Ο στόχος της Θεματικής Ενότητας ΕΓΛ521-Μεθοδολογία Έρευνας της Γλώσσας και του Κειμένου είναι να προετοιμάσει τους/τις φοιτητές/τριες να ενεργούν ως ανεξάρτητοι/ες ερευνητές/τριες στο πεδίο της γλωσσολογικής και φιλολογικής έρευνας της γλώσσας και των κειμένων. Συγκεκριμένα, η Θ.Ε. αποσκοπεί, μέσα από την εξοικείωση των φοιτητών/τριών με ποιοτικές και ποσοτικές ερευνητικές μεθόδους, να τους/τις εκπαιδεύσει να σχεδιάζουν και να διαχειρίζονται ένα ερευνητικό έργο (να ορίζουν το θέμα, να διατυπώνουν κατάλληλα ερευνητικά ερωτήματα και υποθέσεις, να συντάσσουν μια βιβλιογραφική ανασκόπηση, να επιλέγουν την κατάλληλη για την έρευνά τους μεθοδολογία, να συλλέγουν και να αναλύουν τα αποτελέσματά τους και να

συγγράφουν επιστημονικές αναφορές της έρευνάς τους).

Επιπλέον, η Θ.Ε. βοηθά τους/τις φοιτητές/τριες να κατανοήσουν θέματα ηθικής και δεοντολογίας στην επιστημονική έρευνα και να αποφεύγουν τη λογοκλοπή. Οι φοιτητές/φοιτήτριες έρχονται σε επαφή με το θεωρητικό υπόβαθρο των Ψηφιακών Ανθρωπιστικών Σπουδών και τον τρόπο που αυτές διαφοροποίησαν την έρευνα και τη μελέτη τους. Τέλος, στόχος είναι η εξοικείωση των φοιτητών/τριών με ψηφιακά εργαλεία και βάσεις δεδομένων για τη μελέτη της ελληνικής γλώσσας και των ελληνικών κειμένων.

Προαπαιτούμενες Θεματικές Ενότητες

-

-

Συναπαιτούμενες Θεματικές Ενότητες

-

-

Σύνθεση Βαθμολογίας			
Τρόπος Αξιολόγησης	Βαρύτητα στον τελικό βαθμό	Φόρτος εργασίας	
		Ωρες	ECTS
Εβδομαδιαίες Διαδραστικές Δραστηριότητες	10 %	30	1
Εργασία 1	15 %	180	6
Εργασία 2	15 %	180	6
Τελική/Επαναληπτική Εξέταση	60 %	60	2
Σύνολο	100%	450	15
Κανονισμοί Βαθμολογίας και Τρόποι Αξιολόγησης			
<ul style="list-style-type: none"> • Ένας/Μια φοιτητής/-τρια βαθμολογείται με 9, εάν συγκεντρώσει το 90% της πιθανής βαθμολόγησης, δηλαδή, $90\% * 10 = 9$, και ούτω καθεξής. • Βαθμός επιτυχίας (Passing rate) <ul style="list-style-type: none"> ○ 50% στις Γραπτές Εργασίες ○ 50% στις Διαδραστικές Δραστηριότητες ○ Δικαίωμα συμμετοχής στις τελικές εξετάσεις μιας Θ.Ε. έχουν οι φοιτητές/-τριες που κατοχύρωσαν τον ελάχιστο απαιτούμενο βαθμό ($\geq 50\%$) τόσο στις Γραπτές Εργασίες όσο και στις Διαδραστικές Δραστηριότητες ○ 50% στην Τελική εξέταση 			
<p>Αν ένας/μία φοιτητής/-τρια συγκεντρώσει βαθμολογία με δεκαδικό ψηφίο, τότε αυτό στρογγυλοποιείται στην πλησιέστερη μισή μονάδα.</p>			